



王成意作为代表领跑。

边捡边跑 礼迎亚运

昨日这场新颖的 文明实践活动 在象山“圈粉”了

夏日晴空，微风细浪，各色小艇点点，一望无际的海与天一色，在神秘而奇特的北纬30度线上，象山正做足准备，礼迎亚运。

8月18日，由象山县文明办、宁波市生态环境局象山分局主办，象山县新时代文明实践志愿服务总队、东陈乡人民政府、宁波晚报、甬派客户端承办的“礼迎亚运‘益’起捡跑”——象山县保护海洋“垃圾不入海”文明实践活动在东陈乡东旦时尚运动海滩举行。

1 / 亚运会“五金王”倡议“垃圾不入海”

由东陈乡沙岗村文化礼堂选送的开场舞《等你来》拉开了活动序幕。由各级道德模范、身边好人组成的“向好向善队”、象山文明单位组成的“文明先锋队”、志愿服务团队构成的“暖心帮帮队”、市民代表组成的“点点星光队”4支队伍参加本次捡跑活动。

“暖心帮帮队”和“点点星光队”

身穿统一定制的蓝色活动T恤，从起点出发后，沿着整片沙滩捡跑；“文明先锋队”和“向好向善队”则身穿白色T恤，一路沿着东旦沙滩的房车基地、湿地公园、高端民宿、“最美公路”捡跑。

现场的一大看点是，亚运会“五金王”王成意作为跑团代表，上台倡议

“垃圾不入海”，王成意表示，作为地道的象山人，她有责任也有义务呼吁大家不随手丢弃垃圾、减少塑料制品的使用。开展海洋清洁行动，“让我们携手并肩，以亚运的名义扬帆起航，用使命感、责任感、荣誉感，让海洋更加清澈、美丽，为亚运会的顺利召开保驾护航！”王成意慷慨激昂地说。

2 / 一路边捡边跑，跑团成员们收获颇多

在简短的仪式后，拿起垃圾夹，戴上手套，拎起环保垃圾袋，捡跑大军正式出发。一边跑步，一边捡拾垃圾，跑团成员们从沿途的沙滩上、草丛里、马路边找寻垃圾，同时还能感受海天一色的风景。

“希望大家以后不要随手扔垃圾，养成良好的习惯。”来自“向好向善队”的罗锦标在捡跑活动中捡了满满一袋垃圾，“这些垃圾基本都是我从草丛里找到的外卖盒、零食袋子、塑料

瓶，刚刚在路上还看到，有游客随手从车窗里将垃圾扔出来，所以我认为还是非常有必要开展这类活动的。”

“今天景区里的垃圾不算太多，但还是有一些游客随地乱扔的包装袋和餐巾纸，希望大家能严格要求自己。”市民郑丽霞主动报名参加捡跑活动，“我想着既能捡垃圾，又可以锻炼身体，还是蛮有意义的。”

值得一提的是，在完成捡跑后，所有参与选手还领取了一份杭州亚

运会的特许商品，同时也获得了活动定制徽章。

据了解，自今年6月以来，象山县围绕帆船帆板、沙滩排球两项亚运赛事特点，持续开展“守护蔚蓝激情亚运”保护海洋“垃圾不入海”活动，通过开展志愿活动、人防技防联动、普及海洋知识，进一步加强海洋环境保护，为亚运赛事护航。

记者 朱琳 袁先鸣/文
崔引 杨辉/摄

福彩开奖信息

3D第2023220期:5 8 7
七乐彩第2023095期:01 02 04 10 11 13 14 26
15选5第2023220期:05 09 11 12 14
快乐8第2023220期:01 02 08 09 11 13 14
16 22 33 36 52 54 58 59 69 71 73 77 79

体彩开奖信息

七星彩第2023095期:9 3 3 7 7 9 11
6+1第23095期:6 7 0 0 6 6 0
20选5第23220期:12 13 16 19 20
排列5第2023220期:0 3 5 6 4
(均以公证开奖结果为准)

同步播报

他们的“微笑” 有哪些故事

“象山，给世界一个微笑” 公益活动持续征集中

随着杭州第19届亚运会的脚步越来越近，8月15日，由象山县文明办主办，宁波晚报、甬派客户端承办的“象山，给世界一个微笑”公益活动正式启动，活动面向全网全社会征集“最美微笑照”。

活动启动以来，不少市民积极参与，一起来看，他们的微笑背后都有哪些故事。

8月14日至8月18日，来自凉山州雷波县的几十名学生来到象山，开启了5天4夜的象山之旅。几天的时间里，孩子们走进花吞岛、沙排中心，体验非遗扎染、制盐过程，在沙排场馆来上一场酣畅淋漓的排球比赛，深入感受象山的风土人情。

在花吞岛，爱笑的女孩王娜跟好朋友们一起体验了抓螃蟹的快乐。“我们在老家都是在河边抓河蟹，这次感到很新奇！”此行中，很多孩子都是第一次来到宁波象山，还有一些孩子是第一次看到大海。孩子们在海边抓起螃蟹，在沙滩玩“撕名牌”游戏，在象山人民的笑意相迎下，孩子们开心的笑容洋溢在脸上。

看一看大海，踩一踩沙滩，迎着海风，孩子们尽情释放天性，笑里满是对宁波的情谊。跨越千里的两个城市，因着东西部协作而紧紧相拥，留下深深的链接。

温馨提醒：

微笑征集的活动还在继续，您可以随时记录自己的微笑照并投稿至活动组。

征集时间：8月15日—8月20日。

投稿邮箱：将作品发送至指定邮箱2500273017@qq.com，备注“微笑投稿+出境人姓名+联系方式”，联系人：袁老师0574-87685778(工作日9:00-11:30,14:30-17:30)

征集说明：我们将从本次最美笑容征集活动中，精选出照片制作海报与视频。凡参选的作品，均视为同意并遵守以上征集规定。凡入选本次活动的照片，默认活动主办方拥有照片使用权。

记者 朱琳 袁先鸣 杨辉 文/摄



来自凉山州雷波县的孩子们在象山沙滩上快乐玩耍。

“跃龙门”集福珠，惠享暑期消费！ 云闪付“寻福之旅”活动火热开启

近日，中国银联推出云闪付“寻福之旅”活动，携手商业银行和优质品牌商户，为广大银联用户送来暑期消费福利。

用户可打开云闪付APP，搜索“寻福之旅”进入活动页面，参与活动即有机会抽万元红包。活动分三季，目前，第一季“夏池乘风 向阳而行”主题活动已上线，后续活动将持续2023年全年。

为满足多元化消费需求，此次活动

覆盖加油、美食、出行、服饰、商超、家电、零售等各类民生消费场景，通过线上线下惠民双重联动，为用户带来更多优惠。

为丰富用户参与体验，活动在设计环节融合中国“鱼跃龙门”传统文化故事，为互动环节注入更加深厚的文化内涵。

活动期间，用户进入活动主页后，点击“戳我寻福”即有机会抽取云闪付红包、卡券、云闪付积分等随机奖励。当搜

集的“福珠”数量累计达标时，还将获得相应的抽奖资格，分别可抽取最高2000元、最高10000元的云闪付通用红包。

同时，用户还可以用获得的“福珠”来解锁“龙门秘钥”，每季活动累计获得“福珠”数量大于等于100颗时，即可解锁当季活动“龙门秘钥”，并获得相应的数字藏品。集齐三季活动的“龙门秘钥”即可打开“龙门”获得神秘奖励。

近年来，中国银联携手商业银行、优质品牌商户等推出一系列惠民促消费活动，助力促消费、惠民生、稳增长。

近期，宁波银联携手合作方推出如宁波购物节、百行百家App快乐购、惠享银联、暑期出境游银联卡专属优惠、百城百区文旅消费行动计划等暑期惠民活动，打好促消费、惠民生“组合拳”，助力消费市场持续回暖。 记者 周雁